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Előterjesztés 

- a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottsághoz -

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2018. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Ifjúsági Háza a Nyíregyháza, Szent István út 20. szám 
alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan, amely Mustárház néven működik. Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Közgyűlése a 300/2017. (Xll.14.) számú határozatával az Ifjúsági Ház működtetésével és a 2018. évi 
ifjúsági feladatok ellátásával a Kulturális Életért Közhasznú Egyesületet (továbbiakban, mint Megbízott) 
bízta meg. Az Ifjúsági Házban zajló programokra, rezsiköltségre, valamint a helyszínen található 
Diákpolgármesteri Iroda működtetésére a 2018. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályiról 
szóló 1/ 2018. (1.26.) önkormányzati rendelet alapján az ifjúsági célfeladat előirányzatból 5.980.000 Ft 
támogatást biztosított az önkormányzat. 

A tevékenység ellátásáról szóló feladatellátási szerződés értelmében a Megbízott 2019. január 31-ig köteles 
elszámolni a támogatás jogszerű felhasználásáról a szerződésben meghatározott 2018. év vonatkozásában, 
továbbá 2019. február 28-ig köteles tájékoztatást adni a programterv alapján megvalósult feladatokról a 
Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottságnak. A Megbízott kötelezettségét határidőig teljesítette . 

Az egyesület, szakmai beszámolójában lokális-, országos- és nemzetközi területen megvalósított 
tevékenységeit összesítette, amelyeket havi időkeretekben részletezett. A szakmai beszámolóból 
megállapítható, hogy a támogatás felhasználása összhangban van a feladatellátási szerződésben 

meghatározott célokkal, feladatokkal. 

Városunk önkormányzatának célja az értékteremtő ifjúsági programok létrehozása, a gyermek- és ifjúsági 
korosztály aktív részvételével történő kulturális programok szervezése, melyeknek szervesen illeszkednie 
kell a Nyíregyházán működő gyermek- és ifjúsági közösségek, szervezetek szakmai munkájához. Ennek 
szellemében a tisztelt Közgyűlés 163/2018. (X.18.) számú határozatával a 2019. évi ifjúsági feladatok 
ellátására újra a Kulturális Életért Közhasznú Egyesületet bízta meg. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt 2018. évi szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. február 21. 

Tisztelettel : 4
„.~. 

\ . . 
" 

Dr . ./riz~ai Anitá 
osz ályvezető 

-
WWW.NY REGYHAZA.HU 

( f) N Y Í R E G Y H A Z A 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-sS5; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

........... /2019. {11.25.) számú 

határozat-tervezet 

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2018. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

a Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2018. 

évi szakmai beszámolóját elfogadja. 

Nyíregyháza, 2019. február 25. 

A határozatot kapják: 

1. Címzetes főjegyző 

Dr. Rákóczi Ildikó 
a bizottság elnöke 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3. Kulturális Életért Közhasznú Egyesület Nyíregyháza, Szt. István u. 20. 
4. Irattár 
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A Mustárház 2018. évi tevékenysége 

Lokális szint 

Közösségi tér 

Közösségi terünkben 4 gép várta az internetezni vágyó fiatalokat, akik 
továbbra is klubkártya ellenében ingyenesen intcrnetezhettek. A gépe számát 
2018-ban lecsökkentettűk, mivel egyre kisebb igény mutatkozik az 
internetezés iránt a fiatalok részéről, feltételezhetően az okostelefonok 
elterjedése miatt. 

Koncertek, kiállítások 

2-3 heti rendszerességgel tartottunk koncerteket 2018-ban is a 
Mustárházban, melyeken föleg fiatal nyíregyházi zenekarok kaptak fellépési 
lehetőséget, de ősszel például hetente. A stílusokat illetően főleg világzene és 
jazz került bemutatásra, de természetesen rockzenét is hallgathattak a 
fiatalok. A hangosítást saját eszközökkel tudtuk minden esetben megoldani. 
2018-ban kevesebb kiállítást tudtunk megrendezni, mint a korábbi években, 
de így is 3 fotó és 1 képzömúvészeti kiállítást tehettünk fel a falra . A 
koncerteken , kiállításokon 30-200 fö vett részt. 

Rendezvények,ese111ények 

Megszerveztünk a hagyományosnak mondható rendezvényeink 2018-ban: 
majális, nyárindító, nyárzáró, valamint kisebb képzések, együttmúködések. 
Rendszeresen részt vettűnk helyi szinten az ifjúsági és civil élet konferenciáin, 
eseményein . A rendezvényekre 10-150 fö látogatott el. 

Táncház, filmklub 

Kéthetente rendeztük meg NKA támogatással csángó táncházunkat, melyet 
hivatásos táncoktató és zenekar tartott. Az eseményekre 20-50 fő látogatott 
el. Havonta tartottak európai önkénteseink filmklubot különböző 

társadalmilag fontos témákban: környezetvédelem, fogyasztás, drogprevenció. 
A filmk.lubokon esetenként 20-30 fő vett részt. A Diák-polgármesteri Iroda 
szintén tartott filmklubokat. 



Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda 

2018-ban a Diák-polgármesteri Iroda aktívan vette ki részét az eseményekből. 
Két legnagyobb eseményűk a Városi verébavató, melyen 2018-ban 600-an 
vettek részt, valamint a második alkalommal megszervezett Diákparlament 
volt 100 fö részvételével. 2018-ban az Ifjúsági Alap támogatásával külön 
rendezvénysorozatot szerveztek Ázsia fesztivállal, nyárindítóvaJ, kocsmasport 
olimpiával . 2018-ban diákpolgármester-választás is volt. Választás 2 évente 
szoktunk tartani, az új diákpolgármester Péter János. 

Városi verébavató, Diákparlament 

A Városi verébavatón 14 középiskola 600 diákja vett részt és szórakozott 
közösen. Fontosnak tartották a fiatalok ezt az eseményt, mert lehetőséget 
adott arra, hogy egymással találkozhassanak és játékos módon 
összemérhessék erejüket. Szintén kiemelt eseménye volt 2018-na.k a második 
alkalommal megrendezett Diákparlament, melyen 18 általános- és 
középiskolából 100 fiatal vett részt. A Diákparlamenten a plenáris ülésen 
elhangzott előadásokat követöen 8 szekcióban fogalmaztak meg javaslatokat 
a döntéshozók felé a diákok, ezek közül több a korábbi évhez hasonlóan 
beépültek a mindennapokba. 

Médiakör, Mustár FM Rádió 

2018-ban tovább működtettük rádiónkat, melyhez 3 pályazati forrást is 
tudtunk rendelni. Ez is bizonyítja a rádió minőségét, mely nem egy kommersz, 
mainstream adó. A rádión napi 24 órában 55 tematikus műsor hallható 50-
50% zene-beszéd aránnyal, 74%-os közszolgálati tartalommal. A műsorokat 
fiatalok készítik nem feltétlenül fiataloknak. 

Strukturált párbeszéd 

Folyamatos párbeszédet folytattak a fiatalok a döntéshozókkal, melynek több 
szintje és felülete is volt. Legfontosabb színtere a diák-polgármesteri iroda és 
a döntéshozók közötti rendszeres kapcsolat, valamint a már említett 
Diákparlament. A diák-polgármesteri iroda folyamatosan egyeztetett a város 
döntéshozóival, programjaik megszervezése ezek alapján történt. 

Sport 

Rendszeresen tartottunk sportnapokat partnerszervezeteinkkel. Immár 
hagyományosnak mondható a Köz-Pont Ifjúsági Egyesülettel az évi 2 alkalom 
Debrecenben és Nyíregyházán megrendezett 2 napos sporttalálkozó. 



Nyelvi klubok 

Napi rendszerességgel megvalósuló elem a Mustárházban, melyet külföldi 
önkénteseink tartanak olasz, orosz, francia, spanyol és angol nyelven. A 
részvétel mindenki számára ingyenes és kortól független. A nyelvi klubok nem 
a grammatikai ismereteket fejleszti, hanem az élő beszédet, mindezt 
anyanyelven. 2019-töl svéd, olasz, orosz, francia, spanyol önkéntesek 
érkeznek hoZ7.ánk, akik szintén fognak nyelvi klubokat tartani. 

Iskolai közösségi szolgálat 

2016-tól csak azok érettségizhetnek, akiknek van igazolhatóan legalább 50 
óra iskolai közösségi szolgálatban eltöltött önkéntes tevékenységük. 
Egyesületünk 18 középiskolával áll szerződéses kapcsolatban IKSZ letöltésére, 
melyet rádiózással, vagy a fiatalokat érintő előadások - Erasmus+ -
meghallgatásával, esetleg a programok szervezésébe való bekapcsolódással 
lehet elvégezm. 

KÖSZ! program 

Az Új Európa Alapítvánnyal közösen 30 fiatal tudott iskolai közösségi szolgálat 
keretében hajléktalanoknak segíteni 2016-ot és 2017-et követően 2018-ban 
úgy, hogy a program értéke is növekedett. Partnereink a programban a 
Periféria Egyesület és az Oltalom Szeretetszolgálat volt. A hajléktalanok 
részére 310 ezer forint értékben vásároltunk tartós élelmiszereket, illetve 
tisztálkodási eszközöket, valamint meleg italt osztottunk részükre. A fiatalokat 
érzékenyítő képzéseken készítettük fel. Ezen túlmenöen a Kossuth 
gimnáziummal közösen ruhagyújtést is megszerveztünk. 

Európai önkéntes szolgálat 

Három éves akkreditációnknak köszönhetően egy projekten belül 11 fiatal 
érkezik hozzánk minden évben február l-től 12 hónapra Olaszországból, 
Franciaországbólt Spanyolországból, Oroszországból, illetve 2018-ban 
Németországból. Az önkéntesek alaptevékenysége a rádiózás illetve a 
nemzetközi ifjúságsza.krnai hálózatunkhoz kapcsolódó belső kommunikáció 
hatékonyabbá tétele, ami a gyakorlatban honlapfejlesztést takar, de ezen 
túlmenöen nyelvi klubokat tartanak, részt vesznek felkeresö szolgálatban, 
segítenek a napi ügymenet szervezésében, a programok zökkenőmentes 
lebonyolításában. 2018-ban sikeresen akkreditáltattuk magunkat ismételten, 
így továbbra is tudunk önkénteseket fogadni. 



Felkeresö munka 

A Mustárház rendszeresen „házhoz megy" és nem ki7..árólag a Mustárházban 
tart elöadást, hanem rendhagyó osztályfönöki óra keretében középiskolákban 
tájékoztatjuk a fiatalokat az őket érintö fontos információkról, Erasmus+ 
lehetöségekról, nemzetközi programokról. Ennek keretében havi 
rendszerességgel járunk középiskolákba, egyúttal az önkéntességet is 
népszerűsítjük. 

EFOP projekt 

2017-ben nyertünk támogatást EFOP-5.2.2-17-2017-00001 szamon, mely 
program keretében ifjúsági szolgáltatásokat van lehetőségünk .fejleszteni. A 
projekt clsö évében nagyon eseményt szerveztünk: 10 műhelyfoglalkozás, 6 
tanulmányút, l konferencia és 1 képzés valósult meg. Tanulmányút keretében 
jártunk Debrecenben, Miskolcon, Békéscsabán, Szegeden, Pécsett és 
Kecskeméten és tanulmányozhattuk az olt folyó ifjúsági munkát valamint 
stratégiaalkotás irányait. Szintén a projekt keretében elkészítettünk 
Romániában es Magyarországon 100-100 fő ifjúsági szakember bevonásával 
egy kutatást az ifjúsági szolgáJtatásokról, melynek előzetes gyorsjelentése már 
elkészült, a tágabb kutatás pedig a projekt kimeneti eredménye lesz. 

Kerekasztal 

Részt vettünk aktívan az Ifjúsági Kerekasztal munkájában, működtettük 
továbbra is a kerekasztal honlapját (www.nyik.hu) 

Felújítás 

2018-ban energetikai felújítást tartottak nálunk. Ennek eredményeként új 
nyílászárókat, fűtési rendszert, valamint 18 centi hőszigetelést kaptunk. A 
felújítás 4 hónapja alatt a Mustárház zavartalanul működött. 

Országos szint 

Eurodesk 

Az Eurodesk egy az Európai Bizottság által támogatott irodahálózat, mely 
ifjúsági információ-szolgáltatást nyújt. Az Eurodcsknek évente két 3 napos 
képzése van, illetve első kézből értesülünk a fiatalokat érintó releváns 
nemzetközi információkról. Az Eurodesk révén tudunk fiatalokat küldeni 
európai önkéntes szolgálatra, valamint rendszeresen szervezünk tavasszal és 
nyáron programokat (Time to move, ESC, Ifjúság hete) . 



ISZOSZ 

Az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége a magyarországi ifjúságszakmai 
partnerek emyöszervezete, szakmai szervezete. Mint ISZOSZ-tag rendszeresen 
veszünk részt ISZOSZ által szervezett képzeseken, illetve magunk is adunk 
képzöket, facilitátorokat. 2018-ban az ISZOSZ-szal partnerségben közösen 
szerveztünk meg Velencén egy 3 napos ifjúságszakmai találkozót. 

NIT, ISZEF, ISZET, SZIA 

A Nemzeti lfjusági Tanács (NIT) alapítójaként folyamatosan részt veszünk a 
NIT munkájában. A NIT a kapocs a kormányzati szervek és a fiatalok között. 
Az Ifjúsági Szakmai Egyeztetö Fórum (ISZEF) munkájába is 
becsatornázódtunk, annak is a nemzeti összetartozás munkacsoportjába az 
általunk koordinált kárpát-medencei ifjúságszakmai hálózat révén. Az 
Ifjúságszakmai Egyeztető Tanácskozás (ISZET) a magyarországi és Kárpát
medencei országos és regionális ifjúsági szervezetek összefogó 
ernyőszervezete, mely rendszeresen tart együttmúködési workshopokat, 
ezeknek rendszeres résztvevőí vagyunk. 

Nemzetközi szint 

EFOP transznacionális együttműködés 

EFOP projektünk bár alapvetően Magyarországon valósul meg - a 
tanulmányutak az országban, minden más esemény Nyíregyházán -, de ennek 
a projektnek is vannak nemzetközi elemei, mivel a projektben partnereink 
Ausztriából, Romániából és Szerbiából is érkeznek. 

Nemzetközi cserék 

2018-ban 3 nemzetközi ifjúsági cserét szerveztünk meg Nyíregyházán. A 
márciusi cserénk témája a fiatalok médiatudatossága volt, ugyanerre épült 
áprilisi cserénk is, melyet Gyergyószentmiklóson szerveztünk meg, júliusi 
cserénk témája pedig a diszkrimináció, az elóítéletesség volt, melyre 5 
országból 25 fiatal jött el. Partnerként vettünk részt egy 8 napos olaszországi 
cserében, valamint több nemzetközi cserében, elsösorban Romániában. 

GYIA 

A Gyermek és Ifjúsági Alap jóvoltából egy 4 állomásos sorozaton 
tapasztalhatták meg a Diák-polgármesteri Iroda tagjai, hogy milyen a 



strukturált párbeszéd 4 városban: Nyíregyháza, Debrecen, 
Gyergyószentmiklós, Sepsiszentgyörgy. Szintén egy másik GYIA programból 
kifolyólag a csala.d intézményét és támogatásait vizsgálták meg a fiatalok 
Nyíregyháza mellett Békéscsabán, valamint Bécsben, az ottani 
partnerszervezetünk segítségével. 

Források 

2018-ban is több pa.lyázatot nyújtottunk be, illetve azokkal magunk 
számoltunk el, ezek folyamatos tevékenységet jelentenek számunkra. 
Támogatóink voltak az Önkormányzat mellett: Erasmus+, Nemzeti Kulturális 
Alap, Új Európa Alapítvány, Család, Ifjúság- és Népesedéspolitikai Intézet, 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, EMMI, Ifjúsági Alap. 
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